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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM 1: Discussão e votação, em 1Q turno, em regime de urgência,
do Projeto de Lei Complementar n9 45, de 2003, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera os arts. 1Q e 4Q da Lei Complementar
n9 21, de 23 de julho de 1997, que institui o Fundo de Apoio e
Assistência ao Idoso do DF e dá outras providências".
APROVADO com 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

ITEM 2: Discussão e votação, em 1Q turno, em regime de urgência,
do Projeto de Lei n2 669, de 2003, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera a redação do inciso II do art. 5Q e revoga o art. 10 da
Lei ng 3.153, de 6 de maio de 2003". APROVADO por votação em
processo simbólico (19 deputados presentes). Houve 1 abstenção.

ITEM 3: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n9 167, de 2003, de autoria da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças, que "Homologa os convénios
ICMS nos11/03 e 26/03, ratificados pelo Ato Declaratório do
Confaz n9 5, de 25 de abril de 2003, publicado no D.O.U. em 28 de
abril de 2003". APROVADO por votação em processo simbólico
(19 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 41a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 9 DE OUTUBRO DE 2003.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a#p!ecretário(a)

(Li/Ce/Tof)

ATA SUCINTA DA 41a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 9 DE OUTUBRO DE 2003.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, tendo em vista toda a discussão que já houve com relação

ao projeto do transporte urbano do Distrito Federal e a ansiedade da

população, que espera a aprovação desse projeto, peço a V.Exa. a inversão

de pauta para que ele seja o primeiro item a ser apreciado. Solicito, ainda,

que os dois projetos referentes aos créditos figurem como sendo o segundo

e o terceiro itens da pauta e que sejam retirados os demais pontos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Chico Vigilante, esta Presidência não pode deferir a solicitação de V.Exa.

porque os projetos incluídos obstruem a pauta. Portanto, temos de iniciar os

nossos trabalhos com a apreciação desses projetos. Logo após,

analisaremos a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Solicito a V.Exa. que votemos

os projetos que obstruem a pauta, em seguida, o do transporte e, por último,

os que tratam dos créditos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Item n° 1:
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"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei Complementar n° 45, de 2003, de autoria do Poder Executivo,

que 'altera os arts. 1° e 4° da Lei Complementar 21, de 23 de julho de 1997,

que institui do Fundo de Apoio e Assistência ao Idoso do DF e dá outras

providências'.

Relatores: Deputada Eliana Pedrosa - CEOF

Deputado - CAS

Deputado Rôney Nemer - CCJ."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5

ausências.

Está aprovado.

O projeto vai à apreciação em segundo turno regimental.

ltemn°2: ,

"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 669, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a

redação do inciso II do art. 5° e revoga o art. 10 da Lei n° 3.153, de 6 de

maio de 2003'.

Relatores: Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputado Fábio Barcellos - CAS

Deputado Brunelli - CCJ."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 19 Parlamentares. Houve um

voto de abstenção.

Item n° 3:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 167, de 2003, de autoria da Comissão de Economia
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Orçamento e Finanças, que 'homologa os convénios de ICMS n° 11/03 e

26/03, ratificados pelo Ato Declaratório do Confaz n° 5, de 25 de abril de

2003, publicado no DOU em 28 de abril de 2003'.

Relatora: Deputada Eurides Brito - CCJ."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 19 Parlamentares.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação do Deputado Paulo

Tadeu.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

167, de 2003, de autoria da Comissão de Economia Orçamento e Finanças,
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que 'homologa os convénios de ICMS nò 11/03 e 26/03, ratificados pelo Ato

Declaratório do Confaz n° 5, de 25 de abril de 2003, publicado no DOU em

28 de abril de 2003'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

A Presidência vai encerrar os trabalhos desta sessão,

convocando sessão extraordinária a realizar imediatamente após esta para

apreciação dos itens n°s 1 e 2 em segundo turno e do restante dos projetos

constantes da pauta.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, para que não haja nenhuma dúvida, quero que fique registrado

que acabamos de votar um projeto de decreto legislativo de autoria da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, porque consta da pauta,

equivocadamente, Comissão de Constituição e Justiça.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Já íamos

proceder à correção. Corrigindo, então, o item n° 3, consta da pauta,
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equivocadamente, Comissão de Constituição e Justiça, mas trata-se de

projeto de autoria da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Convoco sessão extraordinária a realizar-se logo após esta.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, há tempo o Deputado Chico Vigilante foi

personagem de uma charge desairosa, acintosa à sua pessoa. Da mesma

maneira que todos nós repelimos aquela charge, eu expresso minha

solidariedade à Deputada Eliana Pedrosa, que também foi objeto de uma

charge inaceitável que circula no plenário desta Casa.

V.Exa. tem de tomar providências sobre a questão de segurança,

uma vez que, mesmo Presidente da Câmara Legislativa, foi ameaçado

dentro do plenário desta Casa. É verdade que o ambiente está tenso, mas

isso não justifica qualquer iniciativa de ameaça de violência contra V.Exa.,

nem de violência moral que venha atingir colegas desta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

informa ao Deputado Augusto Carvalho que, a pedido do Deputado Fábio

Barcellos - se não estou enganado, o assunto é o mesmo -, já determinamos

à Segurança, por intermédio do Dr. Cardoso, que proceda às investigações.

Acredito que, pelo teor dos quadrinhos, a fonte é a mesma. Devemos ter um
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brincalhão nessa área. Eu não gostaria de dizer, mas parece que a fonte é a

mesma. Portanto, solicitei à Segurança que procedesse à apuração, para

sabermos de onde estão surgindo esses quadros sobre os deputados desta

Casa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, tomei conhecimento sobre esse assunto por intermédio do

Deputado Pedro Passos. Portanto, caberá a S.Exa. revelar o nome da

pessoa que, dentro do sala do cafezinho da Câmara Legislativa, disse que

daria uma "porrada" em V.Exa. e uma "porrada" no Deputado Pedro Passos.

A expressão é esta: vou dar uma "porrada".

Solicito a V.Exa. que determine a apuração desse fato, que é

gravíssimo - V.Exa. nem ninguém pode ser agredido nesta Casa -, e a

proibição da entrada, na sala do cafezinho, de pessoas que não tem a ver

com o funcionamento desta Casa. Quem não tem a ver com o

funcionamento desta Casa não tem porque entrar na sala do cafezinho.

São estas as medidas que solicito a V.Exa. sejam tomadas:

primeiro, a apuração da veracidade da informação que recebi do Deputado

Pedro Passos de que V.Exa. e ele tinham sido ameaçados, e, segundo, a

proibição imediata do ingresso, na sala do cafezinho, de qualquer pessoa
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que não tem a ver com o funcionamento da sessão e com o funcionamento

da Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Creio que, às

vezes, os ânimos ficam exaltados, mas é preciso haver rigor nas apurações.

Na hora da raiva, muitas vezes falamos o que não queremos no momento de

mais adrenalina. Não sou muito bom na briga em pé. Se for uma briga

sentado, até que dá para eu dar uns socos, mas numa briga em pé, acho

que terei grandes desvantagens. Por isso, sou de boa paz. Nunca briguei

com ninguém.

Espero que empreguemos a paz e não haja briga.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO. BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, naquele momento, eu também me encontrava na sala do

cafezinho. Acho que estão levantando uma celeuma maior do que a

realidade dos fatos. Não há necessidade de se chegar a esse ponto. A

charge sobre a Deputada Eliana Pedrosa é de tamanha baixaria, que ainda

veio cravada pela covardia de não estar assinada. Gostam de falar nesta

Casa sobre honra. Todo mundo é muito homem aqui, mas não se colocou

assinatura em baixo daquilo que fez. Temos certeza de que tamanha

baixaria nunca viria nunca viria das senhoras e foi por isso que não as citei.
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Eu gostaria de deixar claro, Sr. Presidente, que a pessoa a qual

estão se referindo também se trata de um amigo meu e que, em momento

algum, ele teria uma postura tão baixa ou iria para as vias de fato com algum

Parlamentar desta Casa que, antes de mais nada, sabe respeitar o que não

viu ter sido feito com a irmã.

É apenas isto, Sr. Presidente, somente para esclarecimento.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Nada mais

havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando

sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após a esta, para

apreciação, em segundo turno, do Projeto de Lei Complementar n° 45/2003

e do Projeto de Lei n° 669/2003 e dos demais itens constantes da pauta em

primeiro turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h51min.)


